



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 12 Οκτωβρίου 2022, στις 09.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

<b>A. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>			
09.00 π.μ.	1.		Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.		Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>B. Νομοθετική εργασία:</b>			
09.05 π.μ.	1.	(α)	<b>Ο περί Αστυνομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2022.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.063.140-2022)
		(β)	<b>Ο περί Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.063.141-2022)
			<b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b> (Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν την ιδιωτική απασχόληση των μελών της Αστυνομίας Κύπρου και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου και ειδικότερα την κατοχή μετοχών και τη συμμετοχή τους σε διοικητικά συμβούλια ιδιωτικών εταιρειών, ώστε οι προτεινόμενες ρυθμίσεις να συνάδουν με τις αντίστοιχες διατάξεις που αφορούν τους δημοσίους υπαλλήλους.) (Αντίγραφα κειμένων των νομοσχεδίων επισυνάπτονται.)
09.50 π.μ.	2.	(α)	<b>Ο περί Αστυνομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 5) Νόμος του 2022.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.063.150-2022)
		(β)	<b>Οι περί Αστυνομίας (Προαγωγές Εξειδικευμένων Μελών) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022.</b> (Αρ. Φακ. 23.03.059.074-2022) <b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b>



			(Ρύθμιση της διαδικασίας προαγωγής των εξειδικευμένων μελών της Αστυνομίας στον βαθμό του Αστυνόμου Α'.) (Αντίγραφα κειμένων του νομοσχεδίου και των Κανονισμών επισυνάπτονται.)
	10.30 π.μ.	3.	<b>Ο περί Πολιτικής Δικονομίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022.</b> (Πρόταση νόμου του κ. Νίκου Γεωργίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου) (Αρ. Φακ. 23.02.063.131-2022) <b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b> (Απαγόρευση της πώλησης ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται σε μη ελεγχόμενες από τη Δημοκρατία περιοχές με τη διαδικασία της ειδικής εκτέλεσης και απαγόρευση της εγγραφής δικαστικής απόφασης επί τέτοιων ακινήτων.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)
<b>Γ.</b>	<b>Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδιο ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:</b>		
		1.	<b>Ο περί Δικαστηρίων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2017.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.058.202-2017) (Άρση πρακτικών προβλημάτων που δημιουργούνται από την εφαρμογή του περί Δικαστηρίων Νόμου αναφορικά με την καταφρόνηση δικαστηρίου και παροχή επαρκούς χρόνου στον Πρόεδρο του Ανωτάτου Δικαστηρίου για ορισμό Δικαστηρίου το οποίο θα εκδικάσει το εν λόγω αδίκημα.)
		2.	<b>Ο περί Απονομής της Δικαιοσύνης (Ποικίλοι Διατάξεις) (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022.</b> (Αρ. Φακ. 23.02.063.139-2022) (Πρόταση νόμου της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως) (Τροποποίηση των διατάξεων της βασικής νομοθεσίας που αφορούν τη συμμετοχή του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, του Προέδρου του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου και των δύο νομικών εγνωσμένου κύρους και ανώτατου επαγγελματικού επιπέδου στις συνεδρίες αφενός του



		Ανώτατου Δικαστικού Συμβουλίου και αφετέρου του μεταβατικού Ανώτατου Δικαστικού Συμβουλίου, σε σχέση με διαδικασία διορισμού, προαγωγής ή μετάθεσης Δικαστή του Εφετείου ή πρωτοβάθμιου δικαστηρίου, ώστε να συμμετέχουν στις εν λόγω συνεδρίες τα πιο πάνω πρόσωπα χωρίς δικαίωμα ψήφου, αντί να παρίστανται σε αυτές ως παρατηρητές χωρίς δικαίωμα ψήφου, ως η εν ισχύι ρύθμιση.)
		<b><u>Θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος στις 20 Οκτωβρίου 2022.</u></b>

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

### **Σημειώσεις**

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
  - Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου (ΣΑΚ), του Συνδέσμου Ανώτερων Αξιωματικών Αστυνομίας Κύπρου, του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΚΑΣ-ΑΣΔΥΚ), του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος – ΙΣΟΤΗΤΑ και του Συνδέσμου Πυροσβεστών Κύπρου (ΣΥΠΥΚ).

[Σύνολο ατόμων: 30. 9 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου (ΣΑΚ), του Συνδέσμου Ανώτερων Αξιωματικών Αστυνομίας Κύπρου, του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΚΑΣ-ΑΣΔΥΚ) και του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος – ΙΣΟΤΗΤΑ.

[Σύνολο ατόμων: 28. 7 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)]



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'



- Για το **B3 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου και του Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών.

[Σύνολο ατόμων: 26. 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

6 Οκτωβρίου 2022

ΑΦ/ΠΙ